
Detajli napada na novinara

Ime novinara čije je pravo ugroženo: Medijska kuća u kojoj je zaposlen/a:

Radoslav Medić Radio Radio Odžaci

Pol: Mesto događaja:

Muški Odžaci

Vrsta povrede: Zakonski član koji je povređen:

Pritisak

Opis situacije:

Medić kaže da je hajka na njega počela kada je sa konferencije za štampu koju je 2. septembra

organizova OO DS preneo protivljenje demokrata da se „Hipol“ oslobodi plaćanja ekološke

takse, što je oko dva miliona dinara na godišnjem nivou. Demokrate su tada saopštile da je

ovaj benefit hemijskom preduzeću napravljen iz ličnog interesa Gorana Đakovića, predsednika

SO i Vlaska Grujičića, šefa odbrničke gruše SNS, čije su supruge zaposlene u toj firmi. Nakon

toga su konferenciju za štampu održali naprednjaci da bi odgovorili na kritike DS sa koje je

takođe izveštvao. Međutim već sledećeg dana njegov izveštaj sa te konferencije je skinut sa

sajta Radio Odžaka, što se prvi put desilo otkako sajt postoji objasnio je Medić. Nakon mesec

dana Zoran Lukić, direktor Radija, pozvao je Medića na razgovor i saopštio mu da je kažnjen,

ne krijući da to radi po nalogu pojedinaca. Iako ima još dve godine do penzije uručeno mu je

rešenje da se premešta na slabije plaćeno mesto novinara reportera, a usmeno mu je

saopšteno da mu se zabranjuje pisanje sa političkih skupova i zaprećeno otkazom ukoliko se

ne bude pridržavao ovih naloga.

Vlasti su obaveštene:

Da

Slučaj je procesuiran:

Da

Da li su medijska udruženja obaveštena i kako su reagovala:


